£PYO0 - EVEPYELX

éva oVvOsTo TPOBAN L

‘Eva kifwtio pdlag 50 kg, Sepévo o Evav kivoupevo yavtlo, YAloTpnoe amo v Kapo-
TOO EVOG POPTNYOU KL ETTECE 0TO £5APOG, KIVOUEVO TIPOG TA SEELA [LE APYLKN TAXVTNTA
18 m/s, 6TTwg @aivetal oty eikova. KaBwg to kifwtio oAlcBaivel oto €8agog, o yYa-
vt{og to Tpafa pe otabepn Svvaun 500 N mov oxnuatilel ywvia @ pe tTo opl{6vTLO
emimedo, £Tol OMwG Selyvel To oynua. Av o ocuvtedeoTtn§ TPIPNG HETAEL TOV £8APOUG
Kal Tov kiwTtiov eivar 0,25:
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Na oxeb1doelg OAEC TIG SUVANELS TTOU KOKOVVTUL 0TO KIBMTLO KL VA TIG UTIOAOY(-
OELG.

(Ymddeién: mpoooxn atov vmoloytoud ths kaBetns SUvauns othpténg. Xe autnv thv mepImTwon To UETPO TG OeV elval
(oo ue to uétpo tov Papoug).

Na vtoAoyioelg T Xpovikn SLapkeLlx TS Kivnong Tou KIBwTiov kabw¢ Kat T pe-
TATOTILGT) TOV WOTIOV VO GTOUNTIOEL

Na vtoAoyioelg To £pyo 6AwV Twv SUVAUEWVY TTOV ACKOVVTAL 6TO KIBWTLO.

Na vtoAoyioelg tn peTaBoAn TG KIVIITIKTG EVEPYELAG TOV KIBwTiov.

Atvovtau g = 10m/s?, nue = 0,6, cvve = 0,8.
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[Amavtijoeig: a. B=500 N, N=200 N, T=50 N
B. 2 sec, 18 m

Y. We=Wn=0, Wr=-7200 ], Wr=-900 ]

6. AK=-8100]]



